



BZP.271.101.2020

Siechnice, dnia 19 października 2020 r.

INFORMACJA O UDZIELONYCH WYJAŚNIENIACH

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia na zadanie:

Opracowanie inwentaryzacji drzew i krzewów oraz dokumentacji projektowej i kosztorysowej na rewitalizację następujących parków:

- 1) park przy ul. Parkowej w miejscowości Grodziszów w gm. Siechnice (dz. nr 15 obr. Grodziszów)
- 2) park przy ul. Akacjowej w Sulęciniu w gm. Siechnice (dz. nr 27 i dz. nr 37 obr. Sulęcino-Szostakowice)
- 3) park przy ul. Św. Floriana w Sulimowie w gm. Siechnice (dz.nr 93/1 obr. Sulimów)

Zgodnie z art. 38 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 1843 ze zmianami) zostają udzielone wyjaśnienia i wprowadzone zmiany:

Pytanie 1: Proszę o podanie ogólnych parametrów mostu oraz wskazanie jego lokalizacji.

Odpowiedź: W miejscowości Sulimów w gm. Siechnice (działka gminna nr 93/1 przy ul. Św. Floriana) w koncepcji przedstawić 2 warianty odmienne pod względem materiałowym, architektonicznym (mostku/ kładki o szerokości przejścia 3m). Przez ten park przebiega rów i aby móc skomunikować dwie części parku niezbędne jest zaprojektowanie przejścia nad rowem.

Pytanie 2: Jak należy rozumieć zapis: wskazanie wykonania specjalistycznych badań określających stan fitosanitarny drzew – takie szczegółowe badania przy użyciu odpowiedniego sprzętu to koszt ok. 5 tys pln/drzewo. Czy Zamawiający rozumie przez zapis użycie specjalistycznego sprzętu czy badanie metodą organoleptyczną przez uprawnioną osobę w dziedzinie fitopatologii/dendrologii lub doświadczonego architekta krajobrazu?

Odpowiedź: Należy przez to rozumieć badanie metodą organoleptyczną przez uprawnioną osobę w dziedzinie fitopatologii/dendrologii lub doświadczonego architekta krajobrazu.

Pytanie 3: Czy informacja o środkach przeznaczonych przez Zamawiającego na wykonanie zadania zgodnie z zapisem SIWZ jest jawna? Jeśli tak proszę o podanie kwoty brutto.

Odpowiedź: Zamawiający nie podaje informacji o kwocie przeznaczonej na realizację zadania.

Pracownikiem Urzędu Miejskiego w Siechnicach, uprawnionym do kontaktów jest Joanna Tulejko, tel. 71 786 09 78, od poniedziałku do piątku w godz. 9:00 –14:00, zp@umsiechnice.pl.

Burmistrz Siechnic
Milan Ušák